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CARACTERÍSTICAS DE NUESTROS PRODUCTOS 
CHARACTERISTICS OF OUR PRODUCTS

Es la presión que ejerce la faja en tu cuerpo / It is the pressure that the girdle exerts on your body.

Nivel de compresión / Compression level

Zona perineal  / Intimate Zone

Abertura Lateral: El orificio esta cubierto por una tela que 
recubre  la zona, esta se desplaza hacia un lado.

Side: The hole is covered by a cloth that covers the area, it 
moves to the side

.

Abertura Central: Son dos telas sobrepuestas que se corren 
en la parte central.

Central: They are two overlapping fabrics that run in the central 
part.

Abertura en cremallera: Tiene mayor amplitud y es ideal para 
postoperatorios o para personas que usan la faja todo el día.

Zipper: It has greater width and is ideal for postoperative or for 
people who wear the girdle all day.

Es el sistema de ajuste con el que la faja se adapta a tu cuerpo

It is the adjustment system with which the girdle adapts to your body

Mecanismo de ajuste / Adjustment system

Abrochadura: A medida que se pierden medidas se alcanza 
un ajuste perfecto. Ideal para: posquirúrgico en cirugías sin 
incisión horizontal, postparto en parto natural, uso diario o 
estético. 
Buckle: As measurements are lost, a perfect fit is achieved. 
Ideal for: post-surgical in surgeries without horizontal incision, 
postpartum in natural childbirth, daily or aesthetic use.

Cremallera: Permite una fácil postura y es más imperceptible 
con la ropa exterior. Ideal para: Cirugías con incisión 
horizontal, posparto cesárea, uso diario o estético

Zipper: Allows easy posture and is less noticeable with outer 
clothing. Ideal for: Surgeries with horizontal incision, post-
caesarean section, daily or aesthetic use

Liso: La encuentras en prendas de mediana compresión, son 
livianas y más sutiles.

Smooth: You find it in medium compression garments, they 
are light and more invisible.

2·
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Mediana compresión: : Te brinda un nivel moderado de control, 
estiliza tu cuerpo  proporcionándote mayor comodidad.

Medium compression: Gives you a moderate level of control, 
stylize your body providing greater comfort.

Alta compresión: Mantiene tu cuerpo más firme, controlado y 
con mejor definición de la silueta.

High compression: Keeps your body firmer, more controlled 
and with better definition of the silhouette.



CARACTERÍSTICAS DE NUESTROS PRODUCTOS 
CHARACTERISTICS OF OUR PRODUCTS

Tipos de cola / Types of buttocks
Somos los #1porque entendemos que los cuerpos son diferentes, por eso diseñamos 4 tipos de cola.  

Cubrimiento en espalda y brazos / Back and arms coverage

Cubrimiento en piernas / Leg coverage
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Cola tradicional: Es ideal para mujeres de cola 
moderada que desean realzar sus glúteos de una 
forma natural.

Mangas ¾ y bra: Recomendada para uso 
postoperatorio después de una intervención en los 
brazos, espalda y busto.

Tobillo: Moldea tus piernas de manera uniforme, 
recomendada en postquirúrgicos. Puedes utilizarla 
con leggins, jeans y pantalones ajustados.

Ankle: It molds your legs in a uniform way, 
recommended in postoperative. You can use it with 
leggings, jeans and  slim pants.

Cargadera espalda alta: Brinda control a 
tu espalda después de un procedimiento 
postquirúrgico o para uso diario. 

Upper back load: Provides control to your back 
after a cosmetic procedure or for daily use.

Cagadera espalda baja: Es ideal para el uso diario 
con todo tipo de prendas. 

Low back hip: It is ideal for daily use with all kinds 
of garments. 

Strapless: Perfecta para utilizar con prendas de escote V 
o sin mangas, brinda moldeo a tu figura cubrimiento en 
piernas.

Strapless: Perfect to use with necklines or sleeveless, it 
provides molding to your figure.

3/4 Sleeve: Recommended for postoperative use 
after an intervention in arms, back and chest.  

Mangas ¾ y busto libre: Utilízala después de una 
cirugía de brazos y espalda. Esta faja te permite usar 
el brasier de tu preferencia.

Rodilla: : Esta faja controla y moldea tus muslos. 
Su uso es casi imperceptible con ropa exterior, 
utilízala con leggins, jeans, faldas largas y 
pantalones ajustados.

Knee: This girdle controls and shapes your thighs. 
Its use is almost imperceptible with clothes Outside, 
wear it with leggings, jeans, long skirts and tight 
pants.

3/4 Sleeve and free breasts:  Use after arm and 
back surgery. This girdle allows you to wear the bra 
of your choice.

Sin mangas y con bra: Perfecta para moldear y 
controlar tu espalda, zona axilar y busto. Es ideal para 
usar después de una lipoescultura o proceso postparto, 
su bra incorporado te permite lactar a tu bebé sin 
retirarte toda la prenda.

Media pierna: Es ideal para personas que buscan 
moldear la zona de la cadera, es perfecta para utilizar 
con pantalones, vestidos y faldas.

Mid-leg: It is ideal for people looking to shape the hip 
area, it is perfect to use with pants, dresses and skirts.

Sleeveless and bra: Perfect to gain control over 
the entire back and bust area. It is ideal to use after 
a liposculpture or postpartum process to shape your 
figure more easily to breastfeed your baby.

Sin mangas, busto libre: Esta faja es recomendada 
para usar después de una liposucción en la espalda, 
ayudando a controlar el tejido adiposo de esta zona, 
su busto libre te permite utilizar el brasier de tu 
preferencia.

Cachetero: Recomendada para estilizar tus caderas, 
utilízala con prendas cortas como shorts.

Hipster: Recommended to stylize your hips, use it 
with short garments such as shorts, dresses and 
skirts.

Sleeveless, free bust: This girdle is recommended to 
use after liposuction on the back, helping to control the 
adipose tissue in this area, its free bust allows you to 
use the bra of your choice.

Traditional buttock: It is ideal for women with a 
moderate butt who want to enhance buttock in a 
natural way. 

Cola corazón: Perfecta para mujeres con curvas 
pronunciadas. Brinda un realce sutil y natural 
recogiendo y centrando los glúteos.

Heart shape buttock: Perfect for women with 
pronounced curves. Provides subtle enhancement 
and natural scooping and centering the buttocks.

Cola ultrarealce: : Perfecta para mujeres con 
curvas pronunciadas. Brinda un realce sutil y natural 
recogiendo y centrando los glúteos.

Ultra-enhancing buttock:  Suitable for all body 
types or silhouette. Recommended for women 
who want to highlight their curves and see their 
buttocks more pronounced.

Cola fit 360: Ideal para mujeres de cola grande ya 
que tiene mayor capacidad en la zona de los glúteos 
y define la cintura.

Fit 360: Ideal for women with big buttock as it has 
more capacity in the gluteal area and more waist 
definition.



POST SURGERY

En Fájate, como marca líder, contamos con productos especializados para cada etapa de los procesos postquirúrgicos de cirugía general o estética. 
Nuestros componentes VIVELTEX PROTEC y la compresión de nuestras fajas favorecen la desinflamación de los tejidos, reduce el dolor en los 
movimientos, brinda seguridad y coadyuvan a la cicatrización y adherencia de la piel. 

Fajas de primera postura mediana compresión:

· Son recomendadas para las primeras semanas de recuperación - uso 24/7.
· Ideales para dormir cuando estés usando la faja de alta compresión en tu día a día.

Fajas de alta compresión 

· Recomendado para usar después de cirugía, según las indicaciones de tu médico. 
· Recomendamos el uso de nuestro color cocoa para disimular las manchas de fluidos corporales.
· Sigue siempre las indicaciones de tu médico, para uso de prendas de control después de tu cirugía.

Fajas con brasier incluido, todo en una sola prenda.
· Recomendada para cirugía de busto, su doble sistema de ajuste facilita la limpieza de la zona y los controles médicos.
· Recomendada para liposucción de espalda, brazos*. 

Referencias con mangas 
· Todas nuestras fajas de alta compresión, tienen doble refuerzo abdominal. 
· Recomendada para cirugía de espalda alta, axilas o brazos. 
· Recomendad para disimular la flacidez del brazo. 

Fajate has pecialized products to support the healing process at every stage. The VIVELTEX technology along with compression are the perfect mix to 
reduce tissue inflametion and pain (due to movement) whilst providing support and improving scarification by acting as a ‘Second Skin’

First posture medium compression girdles:

·They are recommended for the first weeks of recovery - use 24/7.
· Ideal for sleeping when you are using the high compression girdle in your day to day.

High compression girdles

· After surgery according to your doctors recommendation
· We recommend the use of our cocoa color to hide body fluid stains.
· Always follow the instructions of your doctor, for use of control garments after your surgery.

Girdles with bra included, all in one garment.
· Recommended for breast surgery, its double adjustment system facilitates cleaning of the area and medical controls.
· Recommended for liposuction of the back, arms * and armpit area

References with sleeves
· Double abdominal reinforcement in all our references, to give greater compression of the area.
· All our high compression girdles have double abdominal reinforcement.
· Recommended for upper back, armpit and arm surgery. 
· Recommended to conceal sagging arm

POSTQUIRÚRGICO
TABLA DE MEDIDAS 

MEASUREMENT TABLE

MUJER / WOMEN TALLA SEGÚN LA INFLAMACIÓN / SIZE ACCORDING TO INFLAMMATION LEVEL

A: Alta inflamación. Este indicador nos da la talla que debe usar entre el día 1 y 8 

después de la intervención 

M: Mediana inflamación. Este indicador nos da la talla que debe usar entre el día 9 y 

30 después de la intervención

B: Baja inflamación. Después del día 30 de la cirugía o para uso diario

A: High Inflammation. This indicator shows the correct size you should use between 

day 1 and 8 after the procedure 

M: Medium Inflammation. This indicator shows the correct size you should use 

between day 9 and 30 after the procedure 

B: Low Inflammation. After30 days post procedure or daily use
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2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
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Cierre Perineal Abertura Central 
Zipper
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2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
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Abertura Central

Abertura Lateral Abertura en cremallera
Side Zipper
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Talla / Size Talla / Size
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Abertura Central  
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2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL
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Lateral Perineal  

Side

2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color Talla / Size
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Lateral Perineal  Abertura Central Abertura Central 
Side

Lateral Perineal  
Side

Talla / SizeTalla / Size Talla / Size Talla / Size
2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

        4XL, 5XL
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2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL           4XL, 5XL
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Abertura en Cremallera Abertura en Cremallera Abertura Lateral Abertura en Cremallera
Zipper Zipper Side Zipper
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Side
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2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color11353

06353

08353

11353

Talla / Size

Abertura en Cremallera
Zipper

28 29



El soporte es sinónimo de alivio, por eso nuestros bra te brindan toda la seguridad para que logres los resultados después 
de procedimiento con:

· Materiales elásticos que se adaptan a tu cuerpo.
· Soporte al busto con una ligera compresión que te ayuda a la desinflamación.
· Copas completas para mayor cubrimiento y comodidad.
· Bordes suaves para mejorar la cicatrización de tu cuerpo.
· Mejor cubrimiento en zona axilar. 

Support is synonymous of relief, that is why our bra provides you with all the security so that you can achieve the 
results after the procedure:

- Elastic materials that adapt to your body
- Support the bust with a slight compression that helps reduce inflammation.
- Full cups for greater coverage and comfort
- Smooth edges to improve the healing of your body.
- Better coverage in the arm pit area.

BRA POSTQUIRÚRGICO

POST-SURGICAL BRA
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Las fajas de uso diario son prendas que  ayudan a estilizar y realzar tu figura. Te ofrecemos diferentes estilos acorde a 
tus necesidades diarias como:

· Controlar y definir las zonas deseadas.
· Disimular la flacidez generando mayor firmeza en tu piel durante su uso.
· Realzar y definir naturalmente diferentes partes del cuerpo como: busto, cintura y glúteos.
· Mejorar la postura contribuyendo al alivio de dolores de espalda.

The girdles for daily use are garments that help to stylize and enhance your figure. We offer you different styles according to your needs, by 
using them daily it helps you:

 · Control and define the desired zones.
 · Hide sagging and firm the skin.
 · Naturally enhances and defines different parts of the body such as: bust, waist and bottoms.
 · Improves posture, contributing to the relief of back pain.

USO DIARIO 

DAILY USE 

ESTÉTICO Y POSTQUIRÚRGICO 

ESTHETIC AND POST-SURGICAL

B: Baja inflamación.
Este indicador nos da la talla que debe usar después del dia 30 de la cirugía en procedimientos estéticos o para uso 
diario 

B: Low inflammation.
This indicator gives us the size you should wear after day 30 of surgery for cosmetic procedures or for daily use
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MUJER / WOMEN TALLAS EGòN LA INFLAMACIîN/ SIZE ACCORDINGTO INFLAMMATION LEVEL
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¿Qué es el talle?
El talle es la medida entra la base del busto y la pelvis, en general las fajas tienen 

un talle estándar, en Fájate reconocemos que todos los cuerpos son diferentes, 

por eso tenemos la opción de talle corto, para mejor ajuste y mayor comodidad. 

¿Cómo saber cuál es tu talle ideal?
Ubícate frente al espejo adoptando una posición recta y con una cinta métrica, 

toma la medida.

Si la medida es inferior o igual a 28 cm, tu talle es corto y puedes elegir entre las 

referencias que te mostramos a continuación. Si es superior a 28 cm tu talle es 

estándar, puedes elegir cualquiera de las otras referencia del catálogo.

What is the size?
The waist size is the measurement between the base of the bust and the pelvis.

In general, the girdles have a standard size. At Fajate we recognize that all bodies 

are different, that is why we have the option of a short waist, for a better fit and 

greater comfort.

How do you know what your ideal waist size is?
Position yourself in front of the mirror adopting a straight position and using a tape 

measure to take the measurement.

If the measurement is less than or equal to 28 cm, your size is short and you can 

choose between the references that we show you below. If it is greater than 28 cm 

your size is standard, you can choose any of the other references in the catalog.

12120 11362 113631211912045
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FAJAS TALLE CORTO  
SHORT WAIST
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Abertura Central

Talla / Size

Talla / Size
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11350

06350

08350

11350
2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color  
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11346

06346

08346

11346
2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color   

Abertura en Cremallera Abertura en Cremallera
Zipper Zipper

Talla / Size Talla / Size
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11197

06197

08197

11197

Color 

Abertura Central

2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Talla / Size
11226

06226

08226

11226
2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color  

Abertura en Cremallera
Zipper

Talla / Size
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11227

06227

08227

11227
2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color
11116

06116

08116

11116
2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color
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Abertura en Cremallera Abertura en Central
Zipper

Talla / Size Talla / Size
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ESSENTIAL BRA

El aliado perfecto para estilizar tu figura, realzar tu busto y moldear tu contorno.

Para mujeres seguras, clásicas, sensuales y románticas, nuestro Bra Essential es perfecto para todo tipo de busto, sus cargaderas 
graduables te permiten ajustarlo a la medida perfecta, su base ancha te brinda mayor control y soporte evitando que se te formen 
rollitos en la zona de las axilas y la espalda. Sus espumas suaves brindan comodidad y las varillas laterales dan mayor compresión 
complementando perfectamente el uso de la faja.

The perfect ally for stylize your figure, enhance your bust and shape your outline.

The perfect ally for stylize your figure, enhance your bust and shape your outline. For confident women, classic, sensual and romantic, 
our bra Essential is perfect for all types of bust, their adjustable straps allow you a perfect fit to the back. Your bust and shape your 
outline. For confident women, classic, sensual and romantic, our bra Essential is perfect for all types of bust, the adjustable straps allow 
you a perfect fit to the back.

15078
32, 34, 36, 38, 40 

Color Talla / Size

52



*Próximamente color cocoa *Próximamente color cocoa

Abertura en Cremallera
Zipper

XS, S, M, L, XL, 2XL

Color Talla / Size
05021

Zipper
Abertura en Cremallera

05066
XS, S, M, L, XL, 2XL

Color Talla / Size
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MATERNITY 

MATERNAL 
Durante tu proceso de embarazo tenemos dos productos ideales para darte mayor confort, cuidando 
siempre el bienestar de tu bebé. Nuestra trusa y banda de soporte están diseñadas para soportar el 
peso del vientre sin generar compresión en esa zona y aliviando las molestias de espalda.
 

During your pregnancy process we have two ideal products to give you greater comfort, always 
taking care of the well-being of your baby. Our trusses and support band are designed to support 
the weight of the belly without generating compression in that area and alleviating back discomfort. 

12044

06044

08044

11044

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color Talla / Size

11051

06051

08051

11051

XS, S, M, L, XL, 2XL

Color Talla / Size

56



POSTPARTO

POSTPARTUM

Diseñamos prendas pensadas en tu comodidad y bienestar para acompañar tu proceso de maternidad.

We design garments thought of your comfort and well-being to accompany your maternity process.

BRA DE LACTANCIA NURSING BRAS

11057

06057

08057

11057 32, 34, 36, 38, 40

Color

11233

06233

08233

11233
32, 34, 36, 38, 40

Color

Talla / Size

Talla / Size
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BRA DE LACTANCIA NURSING BRAS

11232

06232

08232

11232
32, 34, 36, 38, 40

Color

11234

06234

08234

11234
32, 34, 36, 38, 40

Color

NUESTRAS RECOMENDADAS PARA POSTPARTO

RECOMMENDED FOR POSTPARTUM

Todas nuestras fajas de alta compresión son aptas para tu proceso de postparto, ten en cuenta que si tu parto fue por 
cesárea te recomendamos fajas con cremallera lateral, si fue parto natural opta por referencias con broche central.
Nuestras referencias con bra incorporado son aptas para  tu proceso de lactancia ya que cuentan con una abertura para 
utilizar protectores, recolectores de leche o amamantar, sin necesidad de retirarte toda la prenda.

All of our high compression girdles are suitable for your postpartum process, keep in mind that if your delivery was by 
cesarean section we recommend girdles with a side zipper, if it was natural childbirth  for references with a central clasp 
are recommended.

12052 12010 12047

12053 12066 12046

12021 12111 12086

06052 06010 06047

06053 06066 06046

06021 06111 06086

08052 08010 08047

08053 08066 08046

08021 08111 08086

11052 11010 11047

11053 11066 11046

11021 11111 11086

Talla / Size

Talla / Size
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12066

06066

08066

11066

12021

06021

08021

11021

11360

06360

08360

11360

11230

06230

08230

11230

11226

06226

08226

11226

11116

06116

08116

11116

11197

06197

08197

11197

11215

06215

08215

11215

BLACK GIRDLES

FAJAS NEGRAS

Más opciones para ti,

f a v o r i t o

63



11348 

06348

08348

11348 

11355

06355

08355

11355

11362 

06362

08362

11362

11227

06227

08227

11227

11350

06350

08350

11350

11231

06231

08231

11231 

12047

06047

08047

11047

11346 

06346

08346

11346 

11363

06363

08363

11363 

11360

06360

08360

11360

12066

06066

08066

11066

12043

06043

08043

11043

11197

06197

08197

11197

11355

06355

08355

11355
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12066

06066

08066

11066

12046

06046

08046

11046

12010

06010

08010

11010

12021

06021

08021

11021

12084

06084

08084

11084

12008

06008

08008

11008

12047

06047

08047

11047

 TALLAS PLUS / PLUS SIZES
A PARTIR DE LA TALLA  4XL / FROM SIZE 4XL

67



Conoce más en fájate www.fajateformen.com

Hemos diseñado productos especiales para tus necesidades entendiendo que siempre buscas verte bien sintiéndote cómodo y seguro en todo 
momento. En nuestra línea masculina tenemos productos postquirúrgicos, camisillas de uso diario, bóxer con control medio y alto, y prendas 
deportivas, para darte seguridad y confianza en todo momento.

Nuestras prendas son funcionales, ideales para el día a día con estructuras internas que dan control y  soporte  lumbar.

We have designed special products for your needs, understanding that you always want to look good feeling comfortable and safe at all times. In our 
men’s line we have, post-surgical, everyday shirts ideal to use as a complement to your outerwear, boxers with medium and high control with different 
coverings.

At all times our garments are functional and with internal structures that control and give lumbar support.

HOMBRE / MEN
T A L L A  B A S E  P A N T A L Ó N  /  S I Z E  B A S E D  O N  P A N T S

TALLA SEGÚN LA INFLAMACIÓN / SIZE ACCORDING TO INFLAMMATION LEVEL

3XS  2XS    XS      S       M       L      XL     2XL   3XL   4XL   5XL  

C
E

N
T

ÍM
E

T
R

O
S

(c
m

)

IN
C

H
E

S
(in

)

CADERAPECHO CINTURA WAISTHIPSCHEST
30
32
34
36
38
40
42
44
46
48
50

84-89
90-94
95-99

100-104
105-109
110-114
115-119
120-124
125-129
130-134
135-139

74-79
80-84
85-89
90-94
95-99

100-104
105-109
110-114
115-119
120-124
125-129

89-94
95-99

100-104
105-109
110-114
115-119
120-124
125-129
130-134
135-139
140-144

33-35
35-37
37-39
39-41
41-43
43-45
45-47
47-49
49-51
51-53
53-55

29-31
31-33
33-35
35-37
37-39
39-41
41-43
43-45
45-47
47-49
49-51

35-37
37-39
39-41
41-43
43-45
45-47
47-49
49-51
51-53
53-55
55-57

A: Alta inflamación. Este indicador nos da la talla que debe    

usar entre el día 1 y 8 después de la intervención 

M: Mediana inflamación. Este indicador nos da la talla que   

debe usar entre el día 9 y 30 después de la intervención

B: Baja inflamación. Después del día 30 de la cirugía o para uso diario

A: High Inflammation. This indicator shows the correct size you 

should use between day 1 and 8 after the procedure 

M: Medium Inflammation. This indicator shows the correct size 

you should use between day 9 and 30 after the procedure 

B: Low Inflammation. After30 days post procedure or daily use



POST-SURGICAL WITH SLEEVES POST-SURGICAL WITHOUT SLEEVES

POSTQUIRÚRGICO CON MANGAS POSTQUIRÚRGICO SIN MANGAS

12018

06018

08018

11018
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color 12016

06016

08016

11016
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

ColorTalla / Size Talla / Size
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FAJA CHALECO 

12017

06017

08017

11017
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color
11238

06238

08238

11238
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color

ONE PIECE GIRDLE
FAJA TRUSA

VEST GIRDLE

Talla / Size Talla / Size

72 73



11237

06237

08237

11237
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color

CHALECO USO DIARIO

DAILY USE VEST

DAILY USE SHIRT

CAMISA USO DIARIO

11015

06015

08015

11015

Talla / Size

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color Talla / Size

DAILY USE TANK SHIRT V NECK 

CAMISILLA USO DIARIO CUELLO EN V

11236

06236

08236

11236

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color  Talla / Size

74 75



HIGH CONTROL BOXER

11079

06079

08079

11079
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color  

BOXER
BÓXER

BÓXER DE ALTO CONTROL 11235

06235

08235

11235

15092

06092

08092

15092

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color  

XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL

Color Talla / Size

* Solo bajo pedido.

Talla / Size Talla / Size

76 77



12037

06037

08037

11037

S, M, L, XL 

Color Talla / Size

BANDA ESTABILIZADORA DE BUSTO

STABILIZER BAND

Complementarios
Complementary

79



11193

06193

08193

11193

TALLA ÚNICA / ONE SIZE

11083

06083

08083

11083

Talla única / One size

PROTECTORES DE CARGADERA

CARGADERAS REMOVIBLES

BRA STRAP PROTECTORS 

REMOVIBLE STRAP 

Color

Color

MENTONERA
SPLIT HOOD

12029

06029

08029

11029
XS, S, M, L, XL

Talla / SizeColor 12031    

06031    

08031    

11031    
XS, S, M, L, XL

Color Talla / Size
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SLEEVES 
MANGAS

12034

06034

08034

11034

XS, S, M, L, XL

Color Talla / Size

82



30051

S, M, L, XL

 30068

S, M, L, XL

30020

S, M, L, XL

Color Color Color

Nuestra línea de tablas te ayuda a controlar y acentuar la 
figura de tu cuerpo al máximo, además evita quiebre en 
la faja y contribuye a tener una mejor postura, por eso las 
recomendamos para post operatorios o uso diario. 

Our line of boards helps you control and accentuate the figure 
of your body to the maximum, it also prevents breakage in the 
girdle and contributes to having a better posture, that is why 
we recommend them for post-operative or daily use.

12109

06109

08109
11109

Tamaño: 30*20 cm 
Espuma rígida

Size: 30*20 cm 
Rigid Foam

Talla única / One sizeColor

TABLAS 

BOARDS:

Talla / Size Talla / SizeTalla / Size

* Producto exclusivo para Colombia 
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ALMOHADILLA  CIRCULAR
PRIMERA POSTURA

FIRST TIME USE CIRCULAR PAD

12121

06121

08121

11121 

Tamaño: 25*80 cm
Espuma suave y acrílico

Size: 25*80 cm
Soft and acrylic foam

Size: 21,5*25 cm
Soft and acrylic foamTalla única / One sizeColor

12101

06101

08101

11101

Tamaño: 23*10 cm
Espuma rigida

Size: 23*10 cm
Rigid foam

12148

06148

08148

11148

Tamaño: 21,5*25 cm 
Espuma suave y acrílico

ALMOHADILLA MOLDEADORA PERA

ALMOHADILLA MOLDEADORA

PEAR SHAPING PAD

SHAPING PAD

Talla única / One sizeColor

Talla única / One sizeColor
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12146 08146

06146 11146

Tamaño: 21,5*25 cm    
Espuma suave y acrílico

Tamaño: 21,5*25 cm    
Espuma suave y acrílico

Size: 21,5*25 cm    
Soft and acrylic foam

Size: 21,5*25 cm    
Soft and acrylic foam

Talla única / One sizeColor

11356

06356

08356

11356

11357

06357

08357

11357

ALMOHADILLA ESPALDA FIT

FIT BACK PAD

Talla única / One sizeColor

Talla única / One sizeColor

ALMOHADILLA MOLDEADORA PERA

PEAR SHAPING PAD

88 89



11358

06358

08358

11358

ESPUMAS DE MARCACIÓN

MARKING FOAMS

51009

Products designed for the recovery of muscle 
pain and inflammation. Use them hot or cold, 
depending on the need.

Productos pensados para la recuperación de 
dolores e inflamación muscular. Úsalos fríos o 
calientes, dependiendo de la necesidad.

CRYOGELS

CRÍOGELES

Talla única / One size
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60002

250 ml.500 ml.

60001

Creamos una formula exclusiva para cuidado de tus prendas y tu piel. Jabones 
especiales con vitamina E. 
 
Características: 
· Fácil enjuague: Menos producción de espuma.  
· Protección de la prenda: Ayuda a extender el tiempo de vida útil de la prenda. 
· Remueve fluidos corporales: Especialmente la sangre en fajas.  
· Realza el color: evita apariencia de desgaste. 
· Vitamina E: Aporta nutrientes para evitar la resequedad en tu piel, como sucede con 
un detergente común. 
 

Instrucciones de uso lavado a mano:
Humedece la prenda con bastante agua. Luego diluye el contenido de 5 ml de jabón 
especializado en un litro de agua, sumerge la prenda y déjalo actuar por 10 minutos. 
Frota delicadamente en aquellas partes donde haya mayor concentración de suciedad, 
enjuaga la prenda y déjala secar bajo la sombra.  

Lavado en máquina:
Para lavadoras con capacidad de 12 libras adiciona 25 ml de jabón especializado. 
Te recomendamos separar las predas de color de las prendas blancas para mejorar 
los resultados. Se recomienda lavar dentro de una bolsa de protección especial para 
prendas delicadas.   

We create an exclusive formula for the care of your clothes and your skin. Special soaps 
with vitamin E.

Features:
· Easy rinsing: Less foam production.
· Protection of the garment: Helps to extend the useful life of the garment.
· Removes body fluids: Especially blood stains.
· Enhances color: prevents the appearance of wear.
· Vitamin E: Provides nutrients to avoid dryness on your skin, as happens with a common 
detergent.

Hand wash instructions for use:
Moisten the garment with plenty of water. Then dilute the content of 5 ml of specialized 
soap in a liter of water, submerge the garment and let it act for 10 minutes. Rub 
delicately in those parts where there is a greater concentration of dirt, rinse the garment 
and let it dry in the shade.

Machine wash:
For 12 pound capacity washers add 25 ml of specialized soap. We recommend 
separating the colored garments from the white garments to improve the results. It is 
recommended to wash in a special protection bag for delicate garments.

JABÓN ESPECIALIZADO
SPECIAL SOAPS 

51001

Talla única / One size

51000
Talla única / One size

51002

Talla única / One size

51004

Talla única / One size

DISCOS REAFIRMANTES DE GLÚTEOS

MÁSCARA REAFIRMANTE

FAJÓN REAFIRMANTE

ANTEOJOS

BUTT FIRMING DISCS

FIRMING MASK

FIRMING FAJON

GLASSES

92 93



CINTURILLA DEPORTIVA LÁTEX
SPORTS LATEX BELT

17205 XS, S, M, L, XL
Color Talla / Size

Queremos acompanarte
en todo momento, por eso

evolucionamos contigo 
dandote la segur idad y 

confianza que necesitas.

D escubre e l univer so

95



17206 XS, S, M, L, XL
Color

CINTURÓN  DEPORTIVA LÁTEX
LATEX SPORTS BELT

Talla / Size 60
CONTAMOS CON MÁS DE

PUNTOS DE VENTA

96
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